

哪里会留下你的信用记录?

□记者 张骞

本报讯 没有良好的信用,在如今的社会将面临诸多约束。大家都知道,银行信用卡在消费之后,如果未能及时还款甚至是恶意逾期不还,肯定会上报至中国人民银行的征信系统。一旦上了人民银行征信黑名单,几乎所有金融活动将被冻结。现在网上的那么多消费贷产品,是不是都会影响个人征信记录?

现在,支付宝有“花呗”,京东有“白条”,不少人在京东、淘宝等网购平台购物时,爱用“白条”“花呗”等产品借钱消费,交话费就是个典型例子。

近期,网上有传言,花呗如果未能及时还款,可能会上报央

行征信。这就让很多人着急了:万一自己一不小心错过了还款日,岂不是会影响买车、买房等大事儿?

蚂蚁花呗是蚂蚁微贷提供的信用支付方式,可以用于天猫、淘宝和部分阿里体系外的商户消费购物,相当于是一张“虚拟信用卡”,根据需要,用户还可以对花呗账单进行分期。

不过,蚂蚁花呗日前通过官方微博做出回应称:“目前花呗的服务主体没有查询/上报央行征信。”与花呗相似的还有京东白条,在京东商城“打白条”购物,目前为止出现逾期,也不会录入央行征信系统。

但是,在没有接入央行征信系统,不代表以后就不接入。

一旦出现恶意逾期的情况,不仅影响个人今后对这些产品的使用,还可能承担相应的法律责任。如花呗与芝麻信用分相关联,如果短期未还款,可能影响芝麻信用分数,如果欠款金额大、时间长,仍可能对个人信用造成影响。

要区分哪些信用产品逾期未还会影响征信,首先要明白个人征信信息的来源。记者从中国人民银行平顶山市中心支行了解到,一般来说,个人征信报告中的征信信息主要来自两类机构:一是提供信贷业务的机构,主要是商业银行、农村信用社、小额贷款公司等;另一类是个人住房公积金中心、个人养老保险金等。

此外,一些消费金融公司,比如买车时向汽车消费金融公司借的车贷,一旦逾期,也会在征信报告中留下记录,苏宁金融推出的“任性付”也属于此类。苏宁金融官方表示,苏宁消费金融有限公司是经银监会批准设立的正规持牌金融机构,“任性付”作为其推出的小额信贷产品,依法如实上报信贷信息是政府监管部门在《征信业管理条例》等制度里的明确要求。

随着信用体系的完善,未来个人信用也会越来越重要。保持良好的信用行为,不发生逾期、违约等行为很重要,无论是使用这些网上借贷产品,还是信用卡,都需“量力而行”,将借款金额控制在自己还款能力之内。

农行全力保障救灾部队应急资金

本报讯 九寨沟地震灾情发生后,农业银行总行部队应急资金保障领导小组办公室立即致电四川省分行,要求省行切实履行军队和武警部队《应急资金结算服务保障协议》,严格落实《中国农业银行部队应急资金保障管理办法》,全力以赴做好四川九寨沟地震救灾部队应急资金保障工作。

四川省分行第一时间启动部队应急资金保障应急预案,成立由省分行一把手任组长、各相关部门为成员单位的部队应急资金保障领导小组,及时与驻川陆军和武警等部队单位取得联系,部署灾区分支机构采取加大现金储备、开辟绿色通道、安排流动金融服务等措施,确保为救灾部队提供安全、便捷、高效的金融服务。

农业银行灾区分支机构迅速落实总分行要求:

一是于地震当晚22时启动现金紧急取现方案,开通支付结算绿色通道,保障网点现金储备充足,同时建立24小时值班制度,与救灾部队加强沟通协调,保证救灾部队应急资金支付结算业务随到随办。

二是分别为西部战区陆军总医院和武警阿坝州森林支队支取应急现金10万元用于抗震救灾。

三是第一时间对九寨沟支行营业网点和自助设备进行检修维护,并从相邻阿坝县支行调派流动金融服务车赶赴灾区,为救灾部队提供不间断支付结算服务。

目前,灾区农业银行九寨沟支行4个物理网点全部恢复营业,并在各网点开设救灾金融服务绿色通道,确保救灾部队应急资金及时足额供应。

(边纲 张骞)

工行便民服务设施全

8月12日上午,工行开源路支行服务区,工作人员在增设便民设施。

据了解,针对老、残、孕客户的需求,该行增设了雨伞、轮椅、童车和应急箱等服务设施。

本报记者 张鹏 摄



建行推“悠享闲钱增值”活动 参与可赢超级红包大礼

本报讯 近日,建设银行推出“悠享闲钱增值”活动,让您的每一分闲钱都发出“洪荒之力”,变身成您的年终奖、父母的保健品、伴侣的浪漫礼……同时还有机会赢取丰厚的活动奖品。

“悠享闲钱增值”活动时间为2017年8月1日至2017年10月31日,使用建行储蓄卡通过网银支付、PC端账号支付成功充值建信基金“超级增值宝”3次及以上,且每次充值100元及以上,即

可获得抽奖资格,奖品包括海量红包和iPad Pro。活动月月可参与,月月可抽奖。手机支付、快捷支付不参加本次活动。

建信基金“超级增值宝”是建信基金公司旗下一款低风险货币

基金,具有如下特点:超低门槛1分钱起存,存取0“手续费”;取用无上限,资金秒到账;日结收益天天见,全年无休。在建信基金公司官网开户后登录,即可为“超级增值宝”充值。(赵夏奇 张骞)

建行全力以赴保障抗震救灾金融服务

本报讯 8月8日,九寨沟发生了7.0级地震,毫无征兆的天灾让美丽的“人间的天堂”充满了伤痕与泪水。建设银行立即启动抗震救灾金融服务机制,全力以赴保障抗震救灾金融服务。

四川省分行第一时间启动应急预案,安排部署抗震救灾工作。在确保人员安全前提下,九寨沟支行营业机构及6台自助

设备于8月9日早上实现正常营业,确保了金融服务不中断。同时,加快抢修受损的九寨沟景区分理处和自助设备,争取尽早恢复营业。8月9日下午,建行九寨沟景区分理处网点抢修工作完成,8月10日上午,分理处及两台自助设备对外营业。至此,建行在九寨沟灾区的营业网点全部恢复正常营业。

为更好对接抗震救灾需求,开通抗震救灾金融服务绿色通道,四川省分行迅速与抗震救灾部队、华西医院、四川省骨科医院等救灾单位对接沟通,对抗震救灾所需服务优先安排,专门对接,确保灾区资金供应,做好应急取款、资金汇划等服务工作。8月9日下午,德阳分行紧急调拨30万元现金,1小时内送达救灾部队。

灾区辖内的九寨沟支行在做好自救的同时,迅速成立应急救灾服务点,准备了食品、饮用水等,积极为受灾民众提供帮助。同时,四川省分行加强应急物资、车辆等的调运安排,积极协调广元、绵阳、德阳等沿线、邻近建行网点的协同保障和应急金融服务工作,为灾区疏散人员提供帮助。(赵夏奇)

农行平顶山分行为贫困学子捐款1万余元

本报讯 每年高考放榜,对优秀贫困学子而言,都是有喜有忧。喜的是考上了理想的大学,忧的是学费让父母愁眉不展。不过,社会多途径的捐助,可解优秀贫困学子的忧愁。

今年,共青团平顶山市委、

平顶山市希望工程办公室共同下发《关于深入开展2017年“希望工程·大学生圆梦行动”的通知》(下称《通知》),要求各级团委助力市委、市政府关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,广发宣传、积极参与、竭诚帮助家庭经

济困难学生顺利跨入大学校门。农行平顶山分行工会和团委响应《通知》精神,积极发动员工参与募捐,短短数天,就有167名员工捐款10560元,为贫困学子顺利走进大学校门出力,真正践行了农行“大行德广”的精神。

这些善良之举、真情帮扶,温暖了困难学子的心窝。农行平顶山分行把捐资助学作为全心全意为人民服务、履行社会责任的具体行动,为贫困学子撑起一片晴空,对外树立了良好的社会形象。(边纲 张骞)

农行鲁山县支行举行零售业务“擂台赛”

本报讯 农行平顶山分行鲁山县支行每周举行零售业务“擂台赛”,涵盖核心存款每日进度、信用卡、掌上银行等。前天,该行公布了上周11个网点“擂台赛”比赛结果,东关分理处、鲁阳分理处和江河分理处三个网点以优异的零售业绩胜出。

据了解,农行鲁山县支行坚持长效机制与阶段性机制双轮驱动,进一步增强机制的针对性和有效性。根据业务发展情况,该行抓强项促弱项,确定阶段性的工作重点,对重点业务采取针对性措施,从二季度开始在全辖区开展“零售业务擂台赛”,得到了大家的重视和认可,“比、学、赶、超”氛围浓厚。

据介绍,“擂台赛”的内容包括核心存款每日进度、信用卡、掌上银行和保险等,其进展情况定期在农行内部办公网和微信工作群进行公示,以业绩论英雄,奖优罚劣,从而督促各网点取长补短,真正收到了“干得好有面子,干不好收入低”的良好效果。

此次“擂台赛”结果公布后,由位居后三名的网点为前三名网点发放3个红包,落后网点还在群里作表态发言。这也是该行零售业务“擂台赛”的一个特点。

据介绍,零售业务“擂台赛”抓住了关键节点,为各网点提供了一个加压奋进和自我提升的机会,对全行业务发展起到了明显的拉动促进作用。(陈海 张骞)